

ФЕДЕРАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ
«ЦЕНТР ГИГИЕНЫ И ЭПИДЕМИОЛОГИИ В КАМЧАТСКОМ КРАЕ»

ФИЛИАЛ ФЕДЕРАЛЬНОГО БЮДЖЕТНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ
«ЦЕНТР ГИГИЕНЫ И ЭПИДЕМИОЛОГИИ В КАМЧАТСКОМ КРАЕ В ЕЛИЗОВСКОМ РАЙОНЕ И
г. ВИЛЮЧИНСКЕ»

(Филиал ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Камчатском крае в Елизовском районе и г. Вилючинске»)

684000, Камчатский край, г. Елизово, ул. Первомайская, 5
Тел/факс (41531)6-44-94; эл. почта: fguz_ses_elz@mail.kamchatka.ru

АКТ
санитарно-эпидемиологического обследования
от 03.07.2015 г.

Мною, помощником врача по общей гигиене филиала ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Камчатском крае в Елизовском районе и г. Вилючинске» Емельяновой Е.В. в присутствии директора Дружининой В.Л. проведено санитарно-эпидемиологическое обследование Муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей «Раздольненская детская музыкальная школа» по проверке готовности образовательного учреждения к 2015-2016 учебному году.

Обследование проведено по предписанию Главного государственного санитарного врача по Камчатскому краю в Елизовском районе и г. Вилючинске № 602-с/ЕВТО от 02.07.2015 г. с целью установления соответствия (несоответствия) образовательного учреждения требованиям: СанПиН 2.4.4.3172-14 «Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации режима работы образовательных организаций дополнительного образования детей».

В ходе санитарно-эпидемиологического обследования установлено:

Муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования детей «Раздольненская детская музыкальная школа»

Юридический адрес: Елизовский район, п. Раздольный ул. Ралдугина, 9

Директор: Дружинина Виктория Леонидовна тел. 37-1-42

Свидетельство о внесении в Единый государственный реестр юридического лица ОГРН 1024101225862 от 18.06.07 г.

Свидетельство о постановке на учет в налоговом органе ИНН 4105025916 от 17.12.01г.

Детская музыкальная школа расположена на 2-ом этаже 2-х этажного благоустроенного здания Дома культуры. Эксплуатируется на основании договора №1 от 28.12.2014г. аренды помещений с Комитетом по Управлению госимуществом Раздольненской сельской администрации. Проектная вместимость учреждения - 100 человек. Фактическая наполняемость - 100 человек.

Территория озеленена, благоустроена, санитарное состояние территории удовлетворительное.

Водоснабжение централизованное от поселкового водопровода. Централизованное горячее водоснабжение отсутствует, для горячей воды предусмотрены электроводонагреватели проточного и накопительного типа.

Канализация централизованная в канализационные сети поселка.

Отопление - центральное от поселковой котельной.

Вентиляция - неорганизованный воздухообмен помещений за счёт проветривания через открывающиеся фрамуги с фиксацией.

Освещение - все основные помещения имеют естественное и искусственное освещение. Естественное освещение осуществляется через оконные проёмы. Искусственное освещение выполнено люминесцентными лампами. Лампы имеют

защитную светорассеивающую арматуру, содержатся в исправном состоянии. Для ограничения избыточного теплового воздействия инсоляции помещений окна обеспечены солнцезащитными устройствами шторами и жалюзи. На открывающихся окнах, фрамугах имеются сетки от залета кровососущих насекомых. Направленность светового потока от окон на рабочую поверхность - левосторонняя.

В музыкальной школе имеется следующий набор помещений: 3 помещения для индивидуальных занятий (фортепиано, класс народных инструментов), помещение для групповых музыкально-теоретических занятий и хоровой класс (до 15 чел), учительская и кабинет директора. Гардероб для детей расположен в коридоре, оснащен вешалками с крючками для одежды и полками для обуви. Раздельные туалеты для мальчиков и девочек расположены на первом этаже. В туалетах установлено по два унитаза. оборудованных кабинами, 1 умывальная раковина для мытья рук с подводкой холодной и горячей воды. Мыло, туалетная бумага, бумажная полотенца, педальные ведра имеются. Для персонала выделен отдельный туалет на втором этаже.

Для хранения музыкальных инструментов в помещениях для музыкальных занятий имеются шкафы.

Медицинской аптечкой, для оказания первой медицинской помощи, музыкальная школа укомплектована.

Санитарной одеждой установленного образца техперсонал обеспечен.

Уборочный инвентарь выделен, хранится в двух шкафах в коридоре.

Пом. врача по общей гигиене

dfz -

Е.В. Емельянова

С актом ознакомлен(а)
директор

dfz

В.Л. Дружинина